

感动福建人物评选 今日开始投票

共20名候选人,我们邀请您为心中的“感动人物”投出宝贵的一票



N海都记者
李琪

“感动福建十大人物评选”是海都报延续了近20年的公益活动。自首届评选活动开展以来,我们用这些就在我们身边的感动人物事迹,温暖了人心、感动了社会,也凝聚着千万向往感动的读者的期待。2020年的评选活动因受疫情影响停办,2021年我们带着读者的期待再次启航,让感动的力量不停歇。

本届“感动福建十大人物评选”由海峡都市报社主办,中国民生银行福州分行冠名赞助。今日上午9:00起,“智慧海都”APP上的投票渠道正式开启,至18日9:00前,市民可下载“智慧海都”APP,为心中的“感动人物”投出宝贵的一票。

形式创新 感动依旧

“我是感动福建人物评选多年的忠实观众了,每年都期待着活动的开启,去年因疫情停办,我心里空落落的,今年终于等到了感动福建人物评选活动。”今年评选活动启动不久,我们就收到了“忠实粉丝”冯先生的留言。也正是

为了回应千万向往感动的读者的期待,海都报重启“感动福建”,继续传递感动的正能量,让源源不断的正气回荡在闽山闽水间。

阔别一年后,感动福建人物评选也有了新变化,我们在抖音平台上开设了“感动福建”专辑,利用短视频平

台,将感动的力量传递给更年轻、更广泛的受众。我们上线了“智慧海都”APP,在APP上开启投票通道,定制化的投票界面让市民在投票时能够更全面、更便利地了解20位候选人的感人事迹。但不变的,是感动依旧,是直击人心的爱心力量依旧。

全民投票 为期七天

据了解,评选最终投票结果,由感动福建推委会评委投票与全民投票组成,各占评选结果的50%,采用“20选10”的方式。其中,全民投票仅“智慧海都”APP一个渠道,市民可下载智慧海都APP,注册后进行投票。

APP投票时间从11月11日9:00至11月18日9:00,为期7天。市民进入“智

慧海都”APP后,在首页轮播图中找到“感动福建十大人物评选”专区,点击专区便可进入投票页面,同一手机号账户,每天可投10票,可投同一位候选人。

投票界面分为投票页、排行榜、活动详情三个分页。在投票页,20名候选人集体亮相,点击候选人头像,便可查看往期报

道,重温候选人的感人事迹,也可通过上方的搜索框,输入候选人姓名或编号,快速搜寻候选人。在排行榜页,市民可直观查看当前票数排行。在活动详情页,则有活动规则及背景的相关介绍。

今日起,我们诚邀您共同参与这场精神盛宴,并为您心中的感动人物投上宝贵的一票。

二十名候选人

01号候选人	孙丽美	抗击“卢碧”台风时,为排除隐患被洪水冲走,因公殉职
02号候选人	林敏明	创办“红苹果公益”,关注服刑人员未成年子女
03号候选人	潘福惠	留守山村卫生所50多年,守护村民健康
04号候选人	陈昌忠	英勇救火,为消防救援赢得时间
05号候选人	陈章宇	爱心的哥,载客百万里,行善三十年
06号候选人	李春成	一次次挺身而出,至少挽救了6条生命
07号候选人	温殿威	面对歹徒尖刀,他勇敢冲上去,不幸被刺成重伤
08号候选人	陈美蓉	创办自闭症康复中心,为自闭症儿童奔波20年
09号候选人	刘炜	福州公安“扫黑卫士”,突发急症倒在工作岗位
10号候选人	郑清贵	挺身而出救跳桥轻生女子
11号候选人	郭昭军	义务反扒20年,配合警方抓获嫌疑人1000多人
12号候选人	陈瑀瑶	在河南洪水现场,坚守七天七夜,不送电不回家
13号候选人	王保成	废墟下救人,他用爱创造生命奇迹
14号候选人	张江鑫	从警11年,多次救人于危难之中
15号候选人	吴泉	爱心粥铺老板,每天免费施粥500份
16号候选人	郑煌山	“老消防”转业后初心未改,遇到险情就出手救援
17号候选人	福建省星光救援队	成立6年多,坚持公益救援,救助上万人
18号候选人	赖水顺	调解泯恩仇,退而不休的“和事佬”
19号候选人	汤柳芳	疫情期间带队驰援武汉,冷静处置突发
20号候选人	吕云娥	抗美援朝时救治伤员,退休后27年义诊数万人



扫码下载
「智慧海都」APP



扫码进入「智慧海都」APP投票页面

□“爸爸,我不怕痛,我想走路”追踪

感谢所有好心人 殊婷手术很成功

海都报推送她的求助故事后,短短一天筹到爱心款8万余元,但手术费仍有缺口,还需爱心人士伸援手



Z 黄晓蓉 文图
海都记者

早产、只有3.2斤、脏器衰竭、先天性心脏病、髋关节脱位、脑瘫……出生便伴随着多次病危通知,三进ICU总算把命夺了回来。一年365天,她有超过300天在医院度过,奇迹般活下来的“医院女孩”小殊婷,如今就差一个手术就可能自己走路(详见海都报11月9日A04)。小殊婷的手术,得到了许多人的关注。自本报推送了患女孩殊婷的求助故事,截至昨日下午1时许,共筹集到爱心款8万余元。

“感谢所有好心人,没有你们,就没有我的殊婷。”昨日上午,殊婷爸爸林惠忠将爱心款存进上海交通大学医学院附属上海儿童医学中心的医院账户。昨日下午,好消息传来,殊婷的手术很成功。

最新进展 手术很成功,伤口恢复就可康复训练

昨日上午,经过一系列的检查,殊婷被收治在上海交通大学医学院附属上海儿童医学中心神经外科。昨日下午,好消息传来,小殊婷的神经通路手术很成

功,只要等伤口愈合,就能进行康复训练。

林惠忠转述医生介绍,手术可以恢复殊婷的肌张力,术后殊婷身体的各个关节也将更灵活。等

殊婷手术伤口稳定后,还需转院至专门的康复医院,进行为期几周的康复训练,殊婷有可能就能自己走路了。

“殊婷今天精神状态不

错,她最想能自己走路去上学。”林惠忠说,做完手术的殊婷很是兴奋,总是手舞足蹈地说想要走路,想要去上学。她喜欢笑,医生和护士都很喜欢她。



小殊婷术后在打点滴

爱心通道

这次殊婷的上海手术之行,手术前后的费用大约在15万元。昨日,林惠忠共收到爱心款8万余元,与实际手术费还有较大差距。如果您愿意帮助殊婷一家,可以扫林惠忠和其妻子张雪莲的微信收款码。

爱心动态 各方伸援手,爱心款不断到账

本报刊登了殊婷的求助故事,并在官方微信公众号@海峡都市报闽南版推送后,林惠忠手机微信收款到账声就不停响起,让林惠忠和妻子感恩不已。

截至昨日下午1时许,林惠忠在海都报推送的二维

已经收到5万多元的爱心款。此外,泉州正能量爱心团队捐款2000元;惠安师土建总协会捐款4500元;小鱼网转交网友爱心款1800元;水滴筹平台筹款2万余元,各方爱心款共计8万余元。

“这些钱,是用来给殊婷

做手术的,我们承诺所有的爱心款都将用在治疗上。”林惠忠说,只要殊婷渡过这一关,他和妻子可以自己养家糊口,他借的20万元外债,等殊婷稳定后,他会努力赚钱还。

自殊婷出生以来,共在本报求助了4次,共筹集爱

心款近20万元。面对这么多素未谋面的爱心人士,林惠忠无法当面说声感谢,他借助本报,向所有关心殊婷,帮助殊婷的爱心人士致谢:“没有你们,就没有我的殊婷,是你们挽救了殊婷的生命,挽救了我们家。”



林惠忠微信收款码



林惠忠妻子
微信收款码